

Wojaszówka, dnia 10.10.2024 r.

Zamawiający:
Gmina Wojaszówka
Wojaszówka 115, 38-471 Wojaszówka,
NIP 6842366213, REGON 370440608,

Wszyscy zainteresowani

INFORMACJA

Dotyczy: Kształcenie ogólne kluczem do sukcesu - wsparcie szkół podstawowych z terenu Gminy Wojaszówka.

Zamawiający informuje, że w terminie określonym w ustawie z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

Pytanie 1

Prosimy o zmianę zapisu SWZ dotyczącego Zdolności technicznej lub zawodowej, oraz dopuszczenie „należycie wykonać co najmniej jedno zamówienie obejmujące swym zakresem dostawę i montaż mebli szkolnych o wartości co najmniej 20 000,00 zł brutto (dot. Części nr 3). Zamawiający oczekują dostarczenia mebli do Szkoły Podstawowej, co za tym idzie meble powinny być adekwatne do placówki, w której będą użytkowane. Tym samym referencję powinny dotyczyć przedmiotu podobnego do tego, który będzie realizowany.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany zapisów SWZ.

Pytanie 2

Proszę o podanie pełnego adresu dostawy (Nazwa placówki, kod pocztowy, miejscowość, ulicę i nr budynku).

Odpowiedź:

Szkoła Podstawowa w Bratkówce
Bratkówka 19, 38-471 Wojaszówka

Szkoła Podstawowa w Łękach Strzyżowskich
Łęki Strzyżowskie 87, 38-471 Wojaszówka

Szkoła Podstawowa w Przybówce
Przybówka 189, 38-471 Wojaszówka

Szkoła Podstawowa w Wojaszówce
38-471 Wojaszówka 48

Pytanie 3

Proszę o podanie pełnych danych do faktury (Nabywcę faktury, odbiorcę faktury i płatnika faktury)

Odpowiedź:

Gmina Wojaszówka
38-471 Wojaszówka 115
NIP 684-23-66-213

Pytanie 4

Czy zamawiający dopuści zmiany postanowień zawartej umowy w przypadku:

w przypadku wycofania lub niedostępności w sieci dystrybucji zaoferowanego przez Wykonawcę asortymentu będącego przedmiotem zamówienia i niemożliwości dostarczenia go Zamawiającemu, Wykonawca zobowiązany jest zapewnić produkt równoważny lub model będący jego technologiczną następcą, pod warunkiem, że posiada on właściwości/spelnia parametry techniczne, jakościowe, funkcjonalne wyszczególnione OPZ. W sytuacji, gdy asortyment równoważny/model będący następcą ma gorsze parametry lub nie posiada wszystkich cech użytkowych wymienionych w OPZ - Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć inny asortyment spełniający ww. wymagania. Przed wykonaniem dostawy Wykonawca zobowiązany jest złożyć u Zamawiającego oświadczenie potwierdzające niemożność dostarczenia zaoferowanego asortymentu wskazując produkt proponowany wraz z oświadczeniem o spełnianiu wymaganych minimalnych parametrów. Zamawiający w terminie 5 dni roboczych wyrazi pisemną zgodę lub sprzeciw na zaproponowaną zmianę.

Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia postanowień wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 4 do SWZ.

Pytanie 5

Po czyjej stronie leży utylizacja odpadów (kartony, folie, zbędne opakowania ochronne po dostawie), czy po stronie wykonawcy czy zamawiającego?

Odpowiedź:

Utylizacja odpadów leży po stronie Wykonawcy.

Pytanie 6

Na ile pięter zamawiający wymaga wniesienia? (proszę podać najwyższą kondygnację)

Odpowiedź:

1 piętro.

Pytanie 7

Czy podczas realizacji umowy, będzie równolegle trwać budowa placówki, do której należy dostarczyć wyposażenie? bądź występują w niej prace remontowe?

Jeżeli tak, proszę o określenie:

- czy jest wykończona podłoga (w komunikacji do i w samych pomieszczeniach docelowych) – wykładzina, panele itd., które pozwolą na montaż mebli bez konieczności późniejszego przestawiania mebli?
- czy konstrukcja ścian pozwala na bezpieczne przymocowanie do nich mebli, aplikacji i innych urządzeń, zgodnie z instrukcją montażu?
- czy są wykończone, suche pomalowane ściany, aby była możliwość przymocowanie do nich mebli, aplikacji i innych urządzeń, zgodnie z instrukcją montażu?
- czy są zabezpieczone punkty poboru instalacji elektrycznej?
- czy jest dostęp do energii elektrycznej na cele montaż?
- czy zamawiający dopuści wydłużenie terminu realizacji umowy, z uwagi na powyższe występujące trudności i brak możliwości realizacji umowy w wyznaczonym terminie?

Odpowiedź:

Podczas realizacji umowy nie będą prowadzone roboty budowlane czy remontowe. Zamawiający wymaga montażu wszystkich elementów w miejscach wskazanych przez Zamawiającego.

Pytanie 8

W odniesieniu do części II pozycji. 6. „Gogle” - Opisany przez Zamawiającego produkt został wycofany z produkcji i jest niedostępny na rynku. Czy Zamawiający zaakceptuje w zamian 3 zestawy, z czego każdy zestaw składa się z:

Zestaw posiada intuicyjny interfejs oraz łatwy dostęp do treści edukacyjnych zlokalizowanych na portalu dla nauczycieli. System ClassVR to nowoczesne narzędzia do realizacji podstawy programowej z wielu przedmiotów. Okulary posiadają możliwość zakładania na okulary korekcyjne.

Najnowsze urządzenie z najczęściej nagradzanego rozwiązania ClassVR, jest wyposażone w:

- Nowy i ulepszony szybko przełączający się wyświetlacz HD 2K,
- Wydajny procesor Qualcomm stworzony specjalnie dla urządzeń AR i VR,
- 100-stopniowe pole widzenia,
- Ulepszoną optykę,
- Przedni aparat,
- Nowy korpus uzupełniający nowe funkcje urządzenia.

Wszystkie opcje ładowania i przechowywania ClassVR zostały zaprojektowane tak, aby były jak najbardziej przenośne, umożliwiając łatwe i bezpieczne przenoszenie zestawów VR z jednej klasy do drugiej. Zestaw jest dostarczany w dedykowanej twardej walizce, która nie tylko chroni urządzenia podczas przechowywania, ale także ładuje zestawy słuchawkowe za pomocą jednej wtyczki ściennej. Zestaw startowy 4 jest lekki i mogą go przenosić uczniowie w każdym wieku, a zestaw 8 ma wysuwaną rączkę z wytrzymałymi kółkami, co ułatwia przenoszenie zestawu, nawet dla małych dzieci. Każdy zestaw ClassVR Premium jest dostarczany wraz z przewodowym kontrolerem ręcznym obsługującym ekscytującą nową wersję zawartości ClassVR; otwarte światy. Zasilany wyłącznie przez zestaw ClassVR podczas użytkowania, jest lekki i ma trzy przyciski użytkowe oraz centralny joystick. Podczas nurkowania uczniów w wirtualnym świecie nauki za pomocą zestawu ClassVR, dodatkowy kontroler umożliwia uczniom intuicyjne eksplorowanie ich wirtualnego środowiska z pełną kontrolą. W zestawie łącznie znajdują się 4 kontrolery.

Zarówno zestawy ClassVR 4, jak i 8 mają przenośne, wzmocnione etui do przechowywania i ładowania, dzięki czemu wszystkie zestawy są bezpieczne i w pełni naładowane, gotowe do użycia przez uczniów w dowolnym momencie. Specjalnie zaprojektowana pianka pomaga chronić zestawy i utrzymuje je bezpiecznie na miejscu. Etui ClassVR zostało zaprojektowane tak, aby umożliwić ładowanie nawet wtedy, gdy jest zamknięta i zablokowana. Zintegrowany hub ładujący USB wraz z aktywnymi wentylatorami chłodzącymi zapewnia bezpieczne zamknięcie i jednoczesne ładowanie zestawów, bez obawy o przegrzanie.

Wraz z ClassVR + Avantis World - roczny dostęp do oprogramowania wirtualnych lekcji

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

Ośmiordzeniowy procesor Qualcomm Snapdragon XR1

Ładowanie / wejście USB-C dla kontrolera ręcznego

Soczewka Fresnela / soczewka asferyczna 100 stopni FOV

Polimerowa bateria litowo-jonowa 4000 mAh

Przedni aparat 13 Mpx z autofokusem

Mocowanie na głowę z regulacją w 3 kierunkach za pomocą podwójnych pasków z tyłu

5,5-calowy szybki wyświetlacz o wysokiej rozdzielczości 2560 x 1440

3 GB DDR RAM i 64 GB wewnętrznej pamięci masowej

Do czterech godzin pracy na jednej baterii

Zintegrowane podwójne głośniki

- produkt wymaga baterii (są w zestawie)?



Fundusze Europejskie
dla Podkarpacka



Rzeczpospolita
Polska

Dofinansowane przez
Unię Europejską



PODKARPACKIE
przestrzeń otwarta

Odpowiedź:

Zamówienie należy zrealizować zgodnie z zapisami SWZ oraz załącznikiem nr 2 do SWZ.

Pytanie 9

W odniesieniu do części III, pozycji 4 Zamawiający w pierwszej części opisu wymagał monitora o pamięci RAM-4 GB oraz pamięci wbudowanej -32 GB. W dalszej części opis jednak wskazuje, że Zamawiający oczekuje monitora pamięci RAM-8 GB oraz pamięci wbudowanej-64 GB. Wygląda to tak jakby część opisu dotyczyła jednego produktu, a druga część innego produktu. Prosimy o weryfikację opisu i zmianę, gdyż tego typu sytuacja może prowadzić do niepotrzebnych rozbieżności w ofertach. Każdy z Wykonawców inaczej może zinterpretować powyższy zapis, tym samym oferty mogą być nieporównywalne, gdyż każdy z Wykonawców wycenił produkt o nietożsamy parametrach. Tym samym Zamawiający może otrzymać również produkt, którego nie oczekuję.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje monitora pamięci RAM-8 GB oraz pamięci wbudowanej-64 GB. Zmodyfikowany formularz cenowy został zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/pn/wojaszowka>.

WÓJT
Rafał Bonala